                                      Контрольна робота  1
          Тема: «Узагальнення та систематизація матеріалу за 2 клас»
І варіант
1. Розв’яжи задачу.
     У кіоск  привезли 8 ящиків винограду, по 6 кг в кожному. До обіду продали 24 кг. Скільки кг винограду залишилося продати? 
2. Обчисли.
46+ 27              6 ● 5 – 4               63 : 7 + 38                     8 + 6 ● 3 ● 0 
63 – 15              7 ● 3 + 19            27 – 6 : 3                       70 : (65 – 55)

3. Розв’яжи  рівняння.
Х : 7 = 8                         42 : Х = 6                   90 – Х = 34 

4. Встанови відповідність між величинами.
1 ц                                  12 міс.
1 рік                               24 год
1 доба                           100 кг 

5. Накресли квадрат із стороною 3 см. Обчисли його периметр.










                                           Контрольна робота  1
        Тема: «Узагальнення та систематизація матеріалу за 2 клас»
ІІ варіант. 
1. Розв’яжи задачу. 
У магазин привезли 7 ящиків яблук, по 4 кг в кожному. Першого дня продали  25. Скільки кг яблук  залишилося продати?
2. Обчисли.
38 + 25                   5 ● 8 – 7               72 : 8 + 45         9 + 8  ● 3 ● 0 
74 – 26                    6 ● 4 + 16            28 – 8 : 4          60 : (75 – 65) 

3. Розв’яжи  рівняння.
35 : Х = 7                  Х : 3 = 9                70 – Х = 28

4. Встанови відповідність між величинами.
1 год                     100 см
1 м                         1 дм
10 см                     60 хв

5. Накресли прямокутник із сторонами 4 см і 6 см. Обчисли його периметр.









                                      Контрольна робота  2
          Тема: «Нумерація чисел у межах 1000»
І варіант
1. Познач число, у якому 9 одиниць ІІІ розряду.
а)297     б) 972     в) 729
2. На скільки одиниць число 234 більше 34?
а) на 20     б) на 2     в) на 200
3. Познач знак, який треба поставити замість крапочки:
793 ● 739
а) >        б) <       в) =
4. Познач число, у якому всього 56 десятків.
а) 561     б) 356     в) 656
5. Познач найбільше число.
а) 8 см       б) 1 дм     в) 4 м
6. Познач число, яке менше 758 на 50.
а) 258     б) 708    в) 208
7. Підкресли, скільки всього в числах:
а) сотень: 235, 403, 349;        б) десятків: 213, 500, 169;
8. Розклади числа на розрядні доданки:
421 = _________    208 = _____________    740 = _____________; 
9. За допомогою цифр 6,3,1 запиши шість трицифрових чисел так, щоб жодна цифра не повторювалася.
10. Порівняй числа.
4 дм  і 4 м;      5 м 3 дм і 350 см
11. Розв’яжи задачу.
В саду росло 138 яблунь, а груш на 10 менше. Скільки груш росло в саду?
12. Запиши. Обчисли. 
Число  548 зменш на кількість одиниць І розряду





                                    Контрольна робота  2
                      Тема: «Нумерація чисел у межах 1000»
ІІ варіант
1. Познач число, у якому 6 одиниць ІІ розряду.
а) 649      б) 469     в) 946 
2. На скільки одиниць число 41 більше 841?
а) на 8          б) на 80              в) на 800
3. Познач знак, який треба поставити замість крапочки:
735   ●   753 
а)    >    б) <     в) =
4. Познач число, у якому всього 41 десяток.
а) 714      б) 841      в) 415
5. Познач найбільше число.
а) 7дм      б) 4м      в) 10см
6. Познач число, яке менше 763  на 60.
а) 163        б) 703    в) 103
7. Підкресли, скільки всього в числах:
а) сотень: 312, 506, 129;    б) десятків: 400, 720, 218 
8. Розклади числа на розрядні доданки:
238 = _____________ ;  305 = ____________;  970 = ____________; 
9. За допомогою цифр 4,7,2 запиши шість трицифрових чисел так, щоб жодна цифра не повторювалася.
10. Порівняй числа.
3м 46 см  і 7 м 12 см;                 7 м і 700см
11. Розв’яжи задачу.
Миколка назбирав 112 жолудів, Оля на 7 більше. Скільки жолудів зібрала Оля?
12. Запиши. Обчисли. 
                  Число 347 зменш на кількість одиниць ІІ розряду.




                                      Контрольна робота  3
          Тема: «Усне додавання і віднімання чисел у межах 1000»
І варіант
1. Обчисли приклади.
720 + 90               370 + 300 – 450
240 + 250              730 – 500 + 40 
680 – 520              850 – (43 + 17)

2. Запиши величини у порядку зростання.
5ц,  100 кг, 1 т, 300 кг.

3. Постав числа, щоб рівності стали істинними.
280 кг + 60 кг =         ц               кг
2 роки 8 міс. + 5 міс. =          роки          міс.
4. Розв’яжи задачу.
У трьох мішках  490 картоплі. У першому і другому – 390 кг, у другому і третьому – 270 кг. Скільки кг картоплі в кожному мішку?

5. Периметр ділянки прямокутної форми дорівнює 30 м. Довжина ділянки 9 м. Яка ширина ділянки?

6. Додаткове завдання.
У двох пачках 28 книжок. В одній пачці на 10 книжок більше, ніж у другій. Скільки книжок у кожній пачці?      










                                      Контрольна робота  3
          Тема: «Усне додавання і віднімання чисел у межах 1000»
ІІ варіант
1. Обчисли приклади.
560 + 50                   280 + 400 – 560 
720 + 140                  740 – 300 + 30 
370 – 230                  850 – (52 + 18) 

2. Запиши величини у порядку зростання.
4ц, 200 кг, 1т, 100кг

3. Постав числа, щоб рівності стали істинними.
230 кг + 80 кг =         ц                кг
30 дм 7 см + 6см =              дм           см

4. Розв’яжи задачу.
У фермера було 640 птахів. Курей і гусей було 310, гусей та індиків – 530. Скільки окремо курей, гусей, та індиків?

5. Периметр підлоги прямокутної форми дорівнює 24 м. Ширина підлоги 5 м. Яка довжина підлоги?

6. Додаткове завдання.
У двох пачках 20 зошитів. В одній з них на 2 зошити більше, ніж у другій. Скільки зошитів у кожній пачці?








                                     Контрольна робота  4
          Тема: «Письмове додавання й віднімання чисел в межах 1000»
І варіант
1. Виконай обчислення письмово.
268 + 132                 365 + 478               500 – 134
516 + 347                  408 – 159               785 – 197 

2. Обчисли значення виразу (436 + а) – 264, якщо а = 314.

3. Розв’яжи рівняння. 
х + 437 =642         y – 384 = 276    
   
4. Порівняй. 
37 см + 13 см   і 50 см                68 кг + 44 кг  і 1 ц

5. Розв’яжи  задачу.
У червні в таборі відпочивало 258 учнів, у липні – на 36 учнів більше, а в серпні  на 145 учнів менше, ніж у червні і липні разом. Скільки учнів відпочивало в таборі у серпні?

6. Додаткове завдання.
За 15 хв. Оля ліпить 25 вареників. Скільки вареників зліпить дівчинка за півгодини?








                                     Контрольна робота  4
          Тема: «Письмове додавання й віднімання чисел в межах 1000»
ІІ  варіант
1. Виконай обчислення письмово.
353 + 147                   139 + 274                   600 – 271
478 + 315                    503 – 246                  864 – 386

2. Обчисли значення виразу (273 + а) - 187, якщо а = 217.

3. Розв’яжи рівняння. 
Х + 156 = 523               у – 245 = 385

4. Порівняй. 
42 см + 58 см  і 1 м                       68 кг + 29 кг і 1 ц

5. Розв’яжи задачу.
В одному ящику було 123 кг картоплі, у другому – на 48 кг більше, а в третьому – на 148 кг менше, ніж в першому і другому ящиках разом. Скільки кілограм  картоплі в третьому ящику?

6. Додаткове завдання
Ігор за 15 с читає 23 слова. Скільки слів він читає за 1 хв.?









                                     Контрольна робота 5 
          Тема: «Усне множення і ділення чисел у межах 1000»
І варіант
1. Обчисли.
0 : 6 + 7 : 1                               640 – 35 ● 10
30 ● 10 + 400 : 100                 45 : 45 + 299
3 ● 10 ● 0                                 730 : ( 48 – 38) 
575 – 800 : 2                              200 : 10 ● 1 

2. Знайди значення виразів.
b : 1 – b, якщо b = 50                500 : а ● 7, якщо а = 100

3. Розв’яжи рівняння.
z ● 3 = 900                      y : 6 = 100

4. Виконай ділення з остачею.
14 : 3                   49 : 6                       38 : 5

5. Розв’яжи задачу.
На пошиття 8 наволочок витратили 16 м тканини, а на пошиття 7 підодіяльників – 28 м тканини. У скільки разів більше тканини потрібно на один підодіяльник, ніж на одну наволочку?

6. Розв’яжи задачу.
Периметр квадрата дорівнює 16 см. Знайти сторону квадрата і накреслити його.







                                       Контрольна робота 5 
          Тема: «Усне множення і ділення чисел у межах 1000»
ІІ варіант
1. Обчисли.
0 : 5 + 8 : 1                           530 – 26 ● 10
40 ● 10 + 500 : 100             18 : 187 + 399
6 ● 10 ● 0                             960 : (76 – 66)
392 – 400 : 2                        300 : 10 ● 1

2. Знайди значення виразів.
у : 1 – у, якщо у = 70                   800 : а  ● 6, якщо а = 100

3. Розв’яжи рівняння.
k ● 4 = 800                        b : 9 = 100

4. Виконай ділення з остачею.
33 : 4               46 : 5                59 : 8 

5. Розв’яжи задачу.
У 7 ящиках привезли 42 кг слив, а у 5 ящиках – 15 кг винограду. У скільки разів менше в одному ящику винограду, ніж в одному ящику слив?

6. Розв’яжи задачу.
Периметр квадрата дорівнює 12 см. Знайти сторону квадрата і накреслити його.





                                       Контрольна робота  6
          Тема: «Усне множенні і ділення чисел у межах 1000»
І варіант
1. Обчисли.
24 ● 3                        230 ● 4 + 70 : 10 
170 ● 4                      575 – 3 ● 124 
2 ● 9 ● 5                    24 см ● 3 
6 ● ( 46 – 31)            1м – 25 мм

2. Розв’яжи рівняння. 
b : (42 – 38) = 130                   x : 4 = 16

3. Розв’яжи задачу. 
Шість лінійок коштують 12 грн. Скільки коштують 7 альбомів, якщо один альбом на 6 грн. дорожчий за лінійку?

4. Геометричний матеріал.
Знайди периметр прямокутника зі сторонами 2 см і 4 см. Накресли відрізок, який дорівнює периметру прямокутника. Познач його буквами.

5. Додаткове завдання.
Школярі посадили в один ряд 8 кущів смородини на відстані 2 м один від одного. Яка відстань між крайніми кущами?












                                       Контрольна робота  6
          Тема: «Усне множенні і ділення чисел у межах 1000»
ІІ варіант
1. Обчисли.
14 ● 7                   5 ● 143 – 213
180 ● 4                 250 ● 3 – 40 : 10
7 ● 6 ● 2               37 см ● 2
5 ● ( 39 – 25 )       4 м – 8 см

2. Розв’яжи рівняння. 
а : ( 36 – 29) = 120                 х : 3 = 27

3. Розв’яжи задачу. 
У чотирьох великих банках 24 л води. Скільки л води у шести малих банках, якщо в кожній малій банці у 3 рази води менше, ніж в одній великій банці?

4. Геометричний матеріал.
Знайди периметр прямокутника зі сторонами 3 см і 2 см. Накресли відрізок, який дорівнює периметру прямокутника. Познач його буквами.

5. Додаткове завдання.
Школярі посадили в один ряд 7 яблунь на відстані 3 м одна від одної. Яка відстань між крайніми деревами?







                                       Контрольна робота  7
          Тема: «Усне множення і діленні чисел у межах 1000»
Математичний диктант (для обох варіантів)
· Запиши вирази, знайди їх значення. 
1) Частку чисел 7 і 1 збільшити на добуток чисел 9 і 0 
2) Різницю чисел 42 і 17 помножити на 1
3) Суму чисел 40 і 39 помножити на їх різницю
4) Добуток чисел 0 і 10 збільшити в 7 разів
5) Перший множник 10, другий – на 18 більший. Знайдіть їх добуток.
6) Частку чисел 5 і 5 збільшити на добуток цих чисел
І варіант
2. Обчисли.
64 : 8  + 80 : 5                               32 ● 3 + 129 : 3
315 – 160 : 8                                 ( 57 + 15) :24
443 + 56 :2                                    800 : 400 ● 38 
316 – 48 : 3                                  300 : 300 ● 0  

3. Порівняй вирази.
     156 : 3   і     52 ● 1                     240 : 10   і      240 : 30

4.  Перше число – 34, друге – у  5 разів більше. Скласти вираз для обчислення суми цих чисел і знайти його значення.
5. Розв’яжи задачу.
Три коробки олівців коштують 72 грн. Скільки коштують 5 таких коробок?
6. Додаткове завдання.
Накресли квадрат і прямокутник з периметром 16 см.




                                       Контрольна робота  7
          Тема: «Усне множення і діленні чисел у межах 1000»
Математичний диктант (для обох варіантів)
· Записати вирази, знайти їх значення
1) Частку чисел 7 і 1 збільшити на добуток чисел 9 і 0 
2) Різницю чисел 42 і 17 помножити на 1
3) Суму чисел 40 і 39 помножити на їх різницю
4) Добуток чисел 0 і 10 збільшити в 7 разів
5) Перший множник 10, другий – на 18 більший. Знайдіть їх добуток.
6) Частку чисел 5 і 5 збільшити на добуток цих чисел
ІІ варіант
2. Обчисли.
96 : 4                            164 : 4 + 28 ● 3
615 – 280 : 4                ( 57 + 39) : 24
354 + 54 : 2                  600 : 300 ● 38
724 – 72 : 3                  400 : 400 ● 0

3. Порівняй вирази.
     124 : 4    і   31                      320 : 40  і    320 : 10

4.  Перше число – 26, а друге у 7 разів більше. Скласти вираз для обчислення суми цих чисел і знайти його значення.
5. Розв’яжи задачу.
У 5 ящиках  60 кг яблук. Скільки кілограмів яблук у 8 таких ящиках?

6. Додаткове завдання.
Накресли квадрат і прямокутник  з периметром 20 см.




                                            Контрольна робота  8
          Тема: «Усне множення і діленні чисел у межах 1000»
І варіант
1. Обчисли.
420 : 70 ● 14                             270 : ( 52 + 38)>
780 – 40 ● 5                              26 ● 3 + 540 : 6
450 : 9 ● 6                                 400 :20 : 5
645 + (370 – 135)                     940 – 368

2. Знайди.
1) ⅕ від 60 ц                       1/10 від 5 років
           1/6 від 3 діб                     ¼ від 240 кг
2) 1/7 від різниці чисел 910 і 420
3) довжину відрізка, якщо його 1/3 дорівнює 2 см. Накреслити цей відрізок.
3. Розв’яжи рівняння. 
Х ● 14 = 14 ● 6                         х – (215 + 255) = 130
4. Розв’яжи задачу.
З однієї ділянки учні зібрали 160 кг моркви, а з другої – 80 кг. ¼ частину всієї моркви витратили на корм кролям. Скільки кілограмів моркви залишилося?
5. Геометричний матеріал.
Знайди і запиши, скільки чотирикутників зображено на рисунку?
[image: ]





6. Додаткове завдання.
             Порівняй (<, >, =)
0 ● (16 : 4 ) + (0 + 8)            0 ● (16 : 4) ● (0 + 8)   
                                            Контрольна робота  8
          Тема: «Усне множення і діленні чисел у межах 1000»
ІІ варіант
1. Обчисли.
630 : 90 ● 12                             360 : (37 + 23)
460 – 50  ● 6                              18  ● 4 + 810 : 9
210 : 3  ● 8                                 600 :30 : 4
335 + (490 – 175)                       730 - 567   
                 
2. Знайди.
1) 1/3 від 1 год                             ½ від 1 ц
¼ від 2 діб                                 1/5 від 150 кг
2) 1/8  від різниці чисел 550 і 390 
3) Довжину відрізка, якщо його ¼ дорівнює 3 см. Накреслити цей відрізок. 
4) 
3. Розв’яжи рівняння.
х ● 13 = 26 ● 2                        570 – у = 345 + 15

4. Розв’яжи задачу. 
У фермера було 150 корів, а коней – 60. 1/3 частину всіх тварин він продав. Скільки тварин залишилося у фермера?

5. Геометричний матеріал.
Знайди і запиши, скільки чотирикутників зображено на рисунку?
[image: ]




6. Додаткове завдання.
             Порівняй (<, >, =) :
0 ● (27:3) ● (0 + 5)          0 ● (27 : 3) + (0 + 5 )

                          Підсумкова контрольна робота 9
І  варіант
1. Обчисли вирази.
60 : 15                      560 : 8                         140 : 70 + 250 : 50
120 ● 4                    320 : 8 + 260               45 : (33 - 24) ● 16
140 ● 5 – 240          7 ● 13                         100 : 25 ● 1 

2. Обчисли письмово.
682 : 2                         135 ● 4
353 ● 2                         993 : 3

3. Розв’яжи рівняння. 
Х + 224 = 667                        х ● 5 = 75 

4. Виконай дії з іменованими числами.
7 дм – 4 см                3м + 2дм                      4ц + 40 кг

5. Розв’яжи задачу.
На клумбі розцвіло 27 тюльпанів. 1/3усіх квітів становили тюльпани червоного кольору ,  1/9 – жовтого, а решта – рожевого. Скільки тюльпанів рожевого кольору розквітло на клумбі?
6. Розв’яжи задачу.
На полицях стояло 240 книжок. На трьох верхніх полицях було по 40 книжок, а решта книжок стояло на нижніх полицях, по 20 на кожній. Скільки нижніх полиць у шафі займали книжки?



 
[bookmark: _GoBack]                                    Підсумкова контрольна робота  9
І І варіант
1. Обчисли вирази.
68 : 17                       360 : 9                     270 : 90 + 360 : 4
230 ● 3                      420 : 7                     42 : ( 26 – 19)  ● 15
150 ● 4 – 370             6 ● 16                     100 : 20  ● 1    
2. Обчисли письмово.
844 : 2                   142 ● 4 
356 ● 2                  996 : 2 

3. Розв’яжи рівняння. 
324 + х = 568                  3 ● х = 72

4. Виконай дії з іменованими числами.
7 дм – 3см           3 м + 2 дм                 5 ц + 50 кг

5. Розв’яжи задачу.
У магазині було 320 зошитів. 1/ 4 усіх зошитів становили зошити в косу лінійку, 1/8 – в клітинку, а решта в широку лінійку. Скільки зошитів в широку лінійку було в магазині?

6. Розв’яжи задачу.
У магазині було 320 кг картоплі. У чотирьох великих мішках було по 50 кг картоплі, а решта було в малих сітках, по 3 кг в кожному. Скільки було малих сіток з картоплею?
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